

改进城市管理 改善人居环境

惠济区召开改进城市管理与改善人居环境工作观摩推进会 高质高效推动工作开展 全力打造美丽惠济



本报讯 12月23日上午,惠济区召开改进城市管理与改善人居环境工作观摩推进会。会前,部分与会人员先后实地观摩了丹尼斯家属院老旧小区改造、绿源路沿线城乡环境综合整治提升、花园口将军坝广场整治提升、西黄刘村综合整治提升等工作开展情况。

会上,各镇(街道)分别汇报了改进城市管理与改善人居环境工作情况。区委副书记、区长丁文霞结合惠济区改进城市管理与改善人居环境工作指出,

各相关单位要明确任务,分类推进“三项工程、一项管理”工作;要快速“治标”,打造亮点;要加强联动,形成合力;要加强宣传,全面发动;要讲究方法,示范引领,高质高效推动工作开展。

最后,就做好下一步工作,区委书记马军强调,改进城市管理与改善人居环境工作涉及面广,是一项需要长期坚持的工作。各相关单位要抓住工作重点,按照工作程序和工作顺序,做好违法建设拆除、征求群众意见建议等基础性工作,落实好建立台账、发

现问题、交办解决等工作机制;要主动发挥职能作用,抓好宣传发动,确保群众知晓率达到100%;要严格工作标准,明确工作目标,落实职责任务,对薄弱环节、重点问题及解决办法等做到心中有数,确保各项工作抓实抓细;要牢牢把握当前发展机遇,提高政治站位,主动适应新形势,认真思考谋划区域发展定位,勇于担当作为,下大力气把各项工作落到实处,实现惠济经济社会高质量发展。

记者 简洋 文/图

有序推进“三项工程、一项管理” 共建共享幸福家园

本报讯 近日,惠济区委副书记、区长丁文霞带领区政府相关领导、各指挥部主要负责人,视察改进城市管理与改善人居环境工作。

丁文霞一行先后来到辖区花园口村、南月堤村,对垃圾积存、扬尘污染等问题的整治情况进行实地察看,听取镇、村负责同志的情况介绍,了解整治工作中遇到的实际困难和问题,并对城乡接合部综合改造工作进行了现场指导。

在随后进行的改进城市管理与改善人居环境工作例会上,丁文霞认真听取了领导小组办公室、四个指挥部及各镇

(街道)工作进展情况、存在问题及下一步工作打算汇报。针对下一阶段重点工作推进,丁文霞要求,加强宣传引导,营造整治氛围。要加大“三项工程、一项管理”重点工作的宣讲力度,多渠道、多角度、多层次开展宣传教育活动,提高群众的知晓度、参与度,使改进城市管理与改善人居环境工作深入人心,为下一步工作开展打下良好群众基础。

坚持问题导向,实行清单管理。各指挥部、镇(街道)要对照前期摸排台账,细化整改措施,明确整改时限,实行清单化销号管理,解决一个,销号一个,

确保问题整改工作落实到位。

规范资金使用,提高工作标准。各镇(街道)在重点工作的推进中,务必高标准、严要求,凸显整改效果,将有限的资金用在示范道路、示范片区的整治工作上面,抓出亮点,抓出成效。

完善制度建设,加强沟通协调。领导小组办公室及各指挥部要完善协调机制,理顺关系,高效运转,积极与市级相关部门做好对接,明晰工作任务和要求,及时将工作动态和进展及时上报。相关部门负责同志要强化责任担当,深入一线,靠前指挥,确保各项整改工作有效落实。记者 简洋

收获满满

2019惠济区新进人员培训班结业



本报讯 近日,由惠济区人社局组织的“惠济区新进人员培训班”圆满结束。惠济区委副书记、区长丁文霞出席结业典礼。

参加本次培训的学员为2018年、2019年从“双一流”大学和教育部直属师范院校引进的人才共计161人,其中高层次紧缺人才91人,教师50人,纪委下属事业单位20人。

这次培训为期5天,时间虽短,但课程安排紧凑。培训班安排省委党校涂永珍教授为大家解读十九届四中全会精神和“不忘初心、牢记使命”主题教育;市纪委宣传部部长徐志强为大家进行党规党纪、政纪政纪及反腐倡廉警示教育,从而加强新进人员从政道德建设,打牢履职尽责的思想基础;还安排了“做好职业规划、与惠济区协同发展”“增强公文写作本领、提升以文辅政能力”“政务礼仪与形象塑造”等一系列课程,以提高新进人员

综合业务素质。培训期间进行了“戮力同心、砥砺前行”拓展训练,增进了感情,增强了团队精神。

丁文霞在结业典礼的讲话中结合自身工作经历,通过大量平实的理论和实例,情真意切、语重心长地勉励学员,幸福都是奋斗出来的,要始终坚持以人民为中心的发展理念,热爱本职工作,正确看待工作岗位,正确看待挫折,正确看待不公平,正确看待进步,沉下心来干工作,担当作为、奉献付出,真正实现个人内在能力的成长和提高,为惠济的经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

学员们表示,4天的学习虽然时间比较短,但是效果非常明显。回去后要在做好本职工作的同时,继续坚持不懈地抓好学习,努力丰富学识,切实提高自身素质。

记者 简洋
通讯员 靳延宾 文/图

村(社区)干部党性教育暨素能提升培训班举办

本报讯 为开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步引导基层干部树立以人民为中心的发展理念,提振精神、增强本领,近日,郑州市惠济区在深圳市公共服务人才学院举办了村(社区)干部党性教育暨素能提升培训班,共有来自街道、村(社区)的150余名基层干部参加。

此次培训为期一周,极富针对性和实效性。一是内容实。课程涵盖了特区党建与创新发展的合作共赢、基层治理工作方法创新与矛盾化解、区块链发展趋势与应用、文旅乡村振兴实践及路径、党建引领社区治理、基层工作者行政能力提升等诸多方面。二是形式活。既有课堂教学,又有现场教学,

还有分组讨论;既能聆听专业老师释疑解惑,又能感悟基层干部现身说法,做到了集中授课与讨论交流相结合、学习新知识与探讨新问题相结合、封闭培训与开阔思维相结合。三是效果好。通过接触高端、领略前沿、观察细节,全体学员真切感受到了深圳以人为本的包容胸怀、敢闯敢干的改革理念、创新求变的拓荒精神,开阔了视野、认清了形势、明确了目标。大家纷纷表示,要学深悟透“深圳经验”,把学习到的开放创新、社会治理、优化营商环境等方面的先进理念、先进经验因地制宜运用到实际工作中,为落实郑州“北静”的发展定位,为开创惠济高质量发展新局面不懈奋斗。记者 简洋